
 

 

zdroj  → http://www.lidovky.cz/manazeri-fondu-vytunelovali-1-4-miliardy-dostali-az-tri-roky-pqb-

/ln_domov.asp?c=A091222_093904_ln_domov_mpr  

 

Manažeři fondů vytunelovali 1,4 miliardy, 

dostali až tři roky  
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HRADEC KRÁLOVÉ - Krajský soud v Hradci Králové dnes v případu údajně vytunelovaných 

investičních fondů Trend a Mercia uložil šesti bývalým manažerům fondů tresty od dvou do tří let 

vězení. A Franta Vocásek co vykradl benzínovou pumpu ( 60 tisíc v cigaretách, rumu a několik 

tisícovek z kasy + drobný ) dostal 7 let.  

A kdyby prodavačka na toho lumpa práskla policajtům ( opavským ) ještě, že jí zloděj řekl : „babo 

vodprejskni od tý kasy než ti jí fláknu“, určitě by dostal 2 roky navejš za vyhrožování zabitím. Dva 

obžalovaní dostali podmínku. Tresty jsou stejné nebo nižší jako v původním rozsudku. Nikdo z 

odsouzených nesmí tři až pět let působit ve statutárních orgánech firem. Státní zástupce vinil deset 

vedoucích pracovníků z poškození fondu ve výši 1,4 miliardy korun. Původní nejvyšší trest byl sedm 

let.  

Dva obžalované soud obžaloby zprostil. Původně měli podmínku.  

 

Případem se krajský soud zabývá již podruhé. Původní rozsudek z loňského srpna pražský 

vrchní soud zrušil a uložil nové projednání. To začalo letos v říjnu. 

Kauza fondů Trend a Mercia začala před 13 lety a je jedním z největších případů 

tunelování v Česku. Obžaloba své stanovisko před opětovným jednáním soudu nezměnila. 

Stejně tak obžalovaní, kteří vinu popírají. 

Fond založil Kocáb 

Hradecký soud loni v srpnu potrestal šest bývalých manažerů fondů za porušování 

závazných pravidel v obchodním styku a povinnosti při správě cizího majetku tresty od tří 

do sedmi let vězení. Další čtyři obžalovaní dostali podmíněné tresty. Jednoho manažera 

soud osvobodil. Nejvyšší trest sedmi let vězení dostal Miroslav Hálek, kterého soud navíc 

potrestal i za zneužívání informací v obchodním styku. 

Fond Trend založili v roce 1991 hudebníci Michael Kocáb a Martin Kratochvíl, kteří v kauze 

figurují jako svědci. Obžalovaní podle spisu získali nad fondy Trend a Mercia kontrolu v 

polovině 90. let. Do roku 1997 podle obžaloby z jejich portfolií různými machinacemi 

převedli akcie nejcennějších firem, například pražského obchodního domu Kotva, na jiné 

společnosti. Fond Trend později zkrachoval. a 1,4 miliardy nikomu nechybí takže vracet se 
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nemusí nikomu ani koruna. Potlesk justici…( anebo potlesk tunelářům ?? ). Podobně jako 

s bankou Bohemia kde bylo vytunelováno mnoho desítek miliard…, zacelila to Konsolidační 

banka z daní celé společnosti   → http://www.hypothesis-of-

universe.com/docs/h/h_101.doc  
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